

# NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

únor – březen 2024

**Otevírací doba:**

každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12hod – 13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

## Beletrie

### **Jojo Moyesová - Paříž pro jednoho a jiné povídky**

Nell je dvacet šest a nikdy nebyla v Paříži. Nikdy předtím nebyla ani na romantickém víkendu – a vlastně nebyla pořádně nikde. Cestování prostě není její parketa. Když ji ale přítel nechá na holičkách, má Nell šanci všem – a především sama sobě – dokázat, že i ona umí být nezávislá a neohrožená. Sama v cizím městě o sobě Nell zjistí netušené věci...Jedenáct vtipných a okouzlujících povídek britské královny romantiky Jojo Moyesové nás seznamuje s řadou silných a sympatických žen a ukazuje, že i ten zdánlivě nejobyčejnější okamžik nám může proměnit život navždycky.

### **Halina Pawlovská – Rande**

Krátké i dlouhé povídky Haliny Pawlovské. Pamatujte si, že když na prvním rande mluvíte jen o sobě, tak druhé rande už nebude!

### **Patrik Hartl – Gazely**

Toto je příběh bouřlivého týdne tří nejlepších kamarádek, které kdysi chodily do třídy s Prvokem, Šampónem, Tečkou a Karlem.

Šárka v pondělí oslaví narozeniny, večer ztratí mobil a v úterý se jí kvůli tomu otřese život v základech. Karolína ve středu přivítá doma svého manžela, se kterým rok nežila, a musí se to znovu začít učit. A Helena během pátku konečně uvěří, že by mohla zapomenout na rozvod a znovu se zamilovat. Události těchto všedních dní je vrhnou do takových turbulencí, že ani jedna z nich večer před víkendem netuší, jak bude její život vypadat v neděli.

### **Julie Caplinová – Vinice ve Francii**

Vychutnejte si pravé šampaňské a máslové croissanty podávané s proslulým francouzským šarmem Hattie má zlomené srdce a cítí se mizerně. Když se jí naskytne příležitost pracovat dva měsíce na krásném sídle v oblasti Champagne, neváhá ani vteřinu a koupí letenky rychleji, než vyletí zátka z lahve šampaňského. Příprava velkolepého obřadu její sestřenice Gabby pro ni představuje šanci vypracovat se z pouhé asistentky na vyhledávanou organizátorku svateb. Proto se rozhodne zapomenout na trable s láskou a napnout všechny síly k uspořádání pohádkového dne. Nepočítala ovšem s jednou maličkostí... S úžasným Lucem, který neustále rozptyluje její pozornost. Podnikají spolu výlety po okolí, navštěvují místní trhy s delikatesami a užívají si pikniky mezi řádky vinné révy. Možná za to můžou bublinky, možná Lucovo kouzlo, ale Hattie začne přemýšlet, jestli jde jen o chvilkové poblouznění, nebo snad o něco víc.

## Detektivky

### **Sandra Brown – Hříchy minulosti**

#### *Černá ovce rodiny*

To, co udělal, bylo neodpuštělné. Ale to, co se chystal udělat, bylo skoro stejně špatné. Cage a Hal jsou tak rozdílní, jak jen dva bratři mohou být. Hal se vydal spravedlivou cestou, zatímco Cage je nenapravitelná černá ovce rodiny. Jediné, co mají společného, je láska ke stejné ženě.

Jenny miluje Hala pro jeho oddanost svému povolání, ale v hloubi duše si přeje, aby jeho touha po ní hořela stejně vroucně jako ta její pro něj. Touží po milenci, jehož nespoutaná smyslnost se více podobá... Cageovi.

### *Pečlivě připravený plán*

Po smrti syna se žena vydává hledat dítě, které by zaplnilo díru v jejím srdci. Rozvedená a zničená ztrátou syna je Arden naprosto osamělá. Má však ještě jedno dítě, – to, kterého se po narození vzdala, aby zachránila své manželství a rodinu před finančním krachem. Věří, že syn, kterého nikdy nedržela v náručí, by mohl zmírnit její zdrcující bolest srdce. Po letech hledání Arden opouští Los Angeles a odjíždí na Maui, kde její prvorozený syn v současné době žije. V tropickém ráji na Havaji však začne pochybovat o svém rozhodnutí kontaktovat ho. Ví totiž, že jeho nalezení by mohlo vzkřísit všechny polopravdy, tajemství a nevyřčené lži, které jeho narození provázely...

### **Jo Nesbo – Zatmění**

Harry se vrací domů z Los Angeles, kde se marně snažil upít se k smrti. V patách má vymahače dluhů a před sebou vraždu dvou mladých žen. Ze zločinu je obviněn známý realitní magnát. Pokud Harry do deseti dnů najde skutečného vraha, zachrání několik lidí najednou. Jako soukromý vyšetřovatel dá dohromady tým odpadlíků: zkorumpovaného policistu, psychologa umírajícího na rakovinu a bývalého taxikáře prodávajícího kokain. Čas letí jako splašený, vrah je vždy o krok napřed a krvavé zatmění se neúprosně blíží...

### **Jiří Březina – Na kopci**

Marie v dětství prožila událost, ze které se dodneška nemůže vzpamatovat. Vesnici na Šumavě, kde měla zjevení, věřící nyní uctívají jako poutní místo. Ona se jí však vyhýbá a odmítá podporovat šílenství, na které nemá jednotný názor ani samotná církev. Její příběh zaujme začínajícího novináře Milana, který zjišťuje, že údajný zázrak je obestřený podezřelými okolnostmi a nevysloveným tajemstvím. Jakou roli v něm vlastně Marie sehrála?

### **Leoš Kyša – Sudetenland**

Na Bruntálsku je zavražděn bývalý inspektor Gestapa a jeho smrt otevírá staré křivdy a dávná tajemství. Podmanivý příběh z alternativní reality napsal Leoš Kyša, známý pod pseudonymem František Kotleta. Vydejte se do Československa na počátku devadesátých let, které je jiné, než si pamatujete. Blíží se první svobodné volby v Československu po pádu komunistického režimu a v pohraničí to vře. Více než milion Němců, kteří zůstali v česko-polském pohraničí po zastaveném odsunu, se hlásí o svá politická práva. V Praze se obávají návratu komunismu a v Bratislavě začínají snít o silné autonomii. A nezapomeňte, že dojde k vraždě... Jak by vypadal příběh Československa po sametové revoluci, kdyby neproběhl kompletní odsun sudetských Němců? V této knize najdete jedinečný pohled na historii, která se sice nestala, ale přesto před vámi ožívá. Příběh je inspirován skutečnými místy a osudy.

**Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách Města Lučan: [lucany-katalog.koha-system.cz](http://lucany-katalog.koha-system.cz)**

**K zapůjčení jsou k dispozici, tak jak v minulém období hry a časopisy. Jedná se například o tituly Krkonoše, Téma, Bydlení, Vlasta, Receptář, Rozmarýna, Zahrádkář a další.**

**Těším se na setkání v knihovně  
Helena Sejkorová - knihovnice**